

# ВЕДЕМ СЧЕТ:

## ДО ДНЯ МЕТАЛЛУРГА — РОВНО МЕСЯЦ

А как выполняются взятые обязательства?



В ремонтном кусте прокатных цехов с уважением относятся к одному из старейших токарей цеха Ивану Прокопьевичу Брыкину. Более чем за два десятилетия работы в цехе он многим молодым рабочим привил любовь к профессии токаря и обучил их профессиональным тонкостям. Сам же т. Брыкин систематически выполняет нормы выработки на 130—140 процентов. Передовику производства присвоено высокое звание ударника коммунистического труда.  
НА СНИМКЕ: токарь И. П. Брыкин.

Фото Е. Карпова.

### Способствовали рекорду

Доброй славой пользуется среди коллектива цеха подготовки составов первая и четвертая бригады начальников смен М. Галя и В. Лесина. Работа этих коллективов получила хорошую оценку в первой половине июня. Особенно большого успеха добились старшие рабочие стрипперного отделения № 3 А. Карпов и Н. Остапенко. В связи с ремонтом блюминга № 2 они достигли высокой производительности. Вместо 16 плавок, предусмотренных нормой, разделили по 21 и более плавок за смену. Бесперебойно снабжали блюминг № 3 горячим металлом, что позволило коллективу блюминга установить небывалый рекорд для таких станов страны.

Этому успеху способствовала и четкая работа диспетчеров Т. Юсупова, П. Корниенко, В. Климова и П. Неневоли. Подавая за смену со 2-го мартеновского цеха по 10—11 плавок, они не допустили ни одного перебора в поставке горячего металла на блюминг.

### Равнение на лучших

Успешно закончили трудящиеся копрового цеха первую половину июня. Коллектив копровиков трудится с огоньком, значительно опережал производственный график. Тон в работе задают рабочие южного участка, выполнившие программу первой половины месяца на 109,4 процента. Особенно

четкой и слаженной работой на этом участке отличается бригада № 3, которой руководит коммунист И. Курдюков. Бригада И. Курдюкова занята на разделке металлолома.

По-ударному трудятся на этой операции резчики металлолома А. Ослапов, В. Потанин, Г. Фархеев, машинисты кранов Н. Габасов и В. Лысенков. На них равняются в бригаде.

### СВЕРХПЛАНОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ

Выполнить заказы для химии или сельского хозяйства прокатными станами — это еще не все. Продукцию надо своевременно погрузить и отправить на место. Немалая заслуга в этом принадлежит железнодорожникам. План погрузки вагонов МПС ежедневно перевыполняется. В прошлом месяце было перевезено грузов на 12 тысяч тонн больше. Благодаря смелому труду железнодорожников многие машиностроительные заводы получили металл досрочно.

И. СОКОЛОВ,  
зам. начальника грузовой службы ЖДТ.

### ГОТОВЬТЕСЬ К ВЫСТАВКЕ НАГЛЯДНОЙ АГИТАЦИИ

Наглядная агитация является одним из важных средств коммунистического воспитания трудящихся. Умело поставленная наглядная агитация силой плаката

и лозунга, фотомонтажа, диаграммы и различных других форм способствует мобилизации трудящихся на выполнение решений партии и правительства, осуществлению социалистических обязательств, показу лучших примеров в различных областях нашей жизни.

Наглядную агитацию необходимо постоянно совершенствовать, шире использовать все положительное, что накоплено в этом отношении.

В этих целях обком КПСС решил провести в период с 28 ию-

ня по 20 августа областную выставку наглядной агитации. Этому будет предшествовать выставка районная (с 1 по 5 июля), а затем — городская. Они позволят отобрать лучшие образцы для показа на областной выставке.

На выставке представляются: макеты, фотокопии с эскизами, фотоальбомы, как правило, внедренных лучших видов и форм наглядной агитации; наиболее перспективные проекты средств наглядной агитации, разработанные отделениями Союзов художников и архитекторов, проектными организациями, учебными заведениями и отдельными лицами. Конкретность и содержательность, злободневность и доходчивость — неперенные требования ко всем

видам и формам наглядной агитации, представляемым на отраслевые и областные выставки.

Партийным, профсоюзным, комсомольским, всем общественным организациям цехов и служб комбината следует развернуть активную подготовку к предстоящим выставкам. Необходимо обновить имеющуюся наглядную агитацию, имея в виду, в частности, приближающийся праздник — День металлурга. Совместно с художниками, фотографами необходимо подумать над новыми видами и формами, отвечающими задачам успешного выполнения государственных заданий по всем показателям, показа передового опыта, воспитания нового человека.

### ПАРТГРУППОРГИ ОТЧИТЫВАЮТСЯ

В работе партийных групп в обжимном цехе, которые возглавляют тт. Шемшуров и Тесленко, есть, безусловно, положительные стороны. Партигруппы направляют усилия трудящихся на выполнение производственных заданий, проводят политико-массовую работу. Актив бригад организует посещения рабочих кино, театра, выезда на отдых за город. Однако партбюро, заслушав-

шее на днях доклады партигруппоргов, указало, что группы должны уделять больше внимания вопросам производства, конкретнее вникать в дела, связанные с качеством, материальными и трудовыми затратами, с состоянием трудовой и производственной дисциплины. Бригады, в которых действуют данные партигруппы, по характеру работы взаимосвязаны. В связи с этим реко-

мендовано проводить в необходимых случаях совместные собрания, сообща решать вопросы организации соревнования, лучшего использования внутренних резервов производства.

Предложено также усилить помощь комсомольским группам и обеспечить должную работу среди трудящихся, проживающих в общежитиях.

### КОМБИНАТ ЗА 15 ДНЕЙ ИЮНЯ

Прошла половина июня, решающего месяца первого полугодия. От того, как работают цехи и переделы в июне зависит многое: выполнение комбинатом полугодичного плана, достойная встреча Дня металлурга. Как же идут июньские дела, выполняются ли взятые предпраздничные обязательства? Если говорить в целом по комбинату, то картина следующая: горячки, доменщики, прокатчики идут с невыполнением плана. Перевыполняют задания сталеплавильщики, коксохимники, агломератчики. Из мартеновских цехов с минусом идет

второй, а первый и третий покрывают его долг. Высокой производительности достигли в июне обжимщики блюминга № 3, хорошо работают слябинг, станы «2500», «500», «300» № 1, отстают стан «300» № 3. В числе отстающих оказались листопрокатные цехи № 1 и № 2, листопрокатный. И только коллектив листопрокатного цеха № 3 имеет небольшой плюс.

Итоги, как видим, не совсем отрадные. Готовясь ко Дню металлурга, следует подтянуть отстающие участки.

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 71 (4040)  
Год издания 26-й

ПЯТНИЦА, 18 июня 1965 года

Цена 1 коп.



Сложное металлургическое производство требует точных и быстрых расчетов. Сотни людей ранее было занято на комбинате на этом деле. Но вот на помощь им пришли счетные машины, приборы высокой сложности. Они заменили человека. Оператор — вот кто управляет сложными аппаратами. Одного из них — С. Гарифулину — читатель видит на этом снимке.

### Впереди 2-я бригада

Двадцать тысяч тонн горной массы дополнительно к заданию перевез коллектив второй бригады железнодорожников горного управления, возглавляемый начальником смены Василием Ивановичем Шишняевым.

Замечательных успехов добились машинисты электровозов Терентий Семенович Осипов и Георгий Никитович Чусовитин. Они перевезли грузов на 2500 тонн больше, чем предусматривалось планом.

Р. КОРОБОВЦЕВА.

### ОНИ ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР

Соревнуясь за достойную встречу праздника металлургов, высокопроизводительно трудится третья бригада печного отделения олеумного производства, где мастером Раиса Семеновна Уликина. В первой половине июня впереди других идут садчики

Клавдия Егоровна Тиговец и Николай Афанасьевич Пресняков. Они ежедневно перекрывают норму на 60—70 процентов. Хорошо трудятся выгрузчики И. В. Чепиков и П. Д. Никитиенко, сортировщицы А. С. Блинова, М. Н. Аксенова.